

ДАГЕСТАНСКАЯ ПРАВДА

г. Махач-кала

5 ИЮН 1964

20 спектаклей в Кабардино-Балкарии

Успешно прошли гастролы Кумыкского музыкально-драматического театра имени Алим-Шаши Салаватова в братской Кабардино-Балкарии. Театр дал 20 спектаклей, в том числе в селениях Лескена, Аргудахи, Ваксаненке, Кызыл-Буруне 2, Кызыл-Буруне 3, Старой крепости, Шалушке.

В селах Советское, Безенги, Бабуген, Верхний Джентала, Гунделен, Чегем, шахтерском городе Тырныаузе, где живут балкарцы, язык которых очень схож с кумыкским языком, была показана пьеса Рустамова «Если сердце захочет».

Тепло и сердечно встречали повсюду трудящиеся Кабардино-Балкарии артистов

Кумыкского театра. Перед спектаклем артисты беседовали с тружениками села, интересовались их успехами и рассказывали о Дагестане, о театре, своих планах.

Выезд театра на гастролы за пределы Дагестана стал традиционным. Он уже по-

зал свои спектакли в Азербайджане, Узбекистане, в городах Кавминводской группы, Чечено-Ингушетии, Северной Осетии.

Д. МУРАДОВ.